
 
Stand Jasma - 2013 

Renato Flórido 

renato.florido@jasma.pt 

Skype: rfjasma 

www.jasma.pt  

Pág. 1 

Vista Explodida cubos SCOTT XR Disco IS 
(Tecnologia Cubos DT 350) 
 
 
Vista explodida cubo dianteiro 100mm (Aperto Rápido) Disco IS 
 

 

Peça Descrição Referência 

1 FW adapter 100mm, complete HWAXXX00S4522S 

2 Rolamento 6000 Standard Ø10/26X8MM HSBXXX00N1002S 

3 FW axle HRCXXX00N4252S 

 

  



 
Stand Jasma - 2013 

Renato Flórido 

renato.florido@jasma.pt 

Skype: rfjasma 

www.jasma.pt  

Pág. 2 

Vista Explodida cubos SCOTT XR Disco IS 
(Tecnologia Cubos DT 350) 
 
 
Vista explodida cubo dianteiro 100mm (eixo 15mm) Disco IS 
 

 

Peça Descrição Referência 

1 Dust Cover HCD00100S4603S  

2 FW adapter left, 100mm HCA00100S4601S  

3 Ball bearing 6902 (Ø15/28x7mm) HSBXXX00N1468S 

4 Spacer HXD00000N4600S 

5 O-ring seal, 70 shore HSOXXX00X2164S 

6 FW adapter right, 100mm  HCA00100S4602S 

 

 
  



 
Stand Jasma - 2013 

Renato Flórido 

renato.florido@jasma.pt 

Skype: rfjasma 

www.jasma.pt  

Pág. 3 

Vista Explodida cubos SCOTT XR Disco IS 
(Tecnologia Cubos DT 370) 
 

 
Vista explodida cubo traseiro 135mm (aperto rápido) Disco IS  (sistema de Linguetes) 

 
 

 

 

 

 

 

 

Peça Descrição Referência 

1 Contraporca cubos DT Swiss 370 / SCOTT XR HCDXXX00S4081S 

2 RW adapter left, complete  HCAXXX00S4534S 

3 Rolamento 6000 Standard Ø10/26X8MM HSBXXX00N1002S 

4 RW axle 135mm  HCCXXX00S4079S 

5 Peça aperto suporte linguetes cubos DT 370 SCOT XR HCDXXX00N4077S 

6 Peça suporte linguetes Cubos DT Swiss 370/ SCOTT XR HCDXXX00S4160S 

7 Linguete para cubos DT 370, SCOTT XR (1 un) HCDXXX00S4074S 

8 Mola para linguetes cubos DT 370, SCOTT XR HXDXXX00S4075S 

9 Grade de rolamentos cilíndricos para cubos DT 370, SCOTT XR HWDXXX00S4089S 

10 Apoio para rolamento cubos DT Swiss 370, SCOTT XR HCDXXX00N4076S 

11 Rolamento 6900 2rs  Ø10/22X6MM HSBXXX00N4085S 

12 Cepo DT Swiss ONYX/ SCOTT XR HWRAAX00S4130S 

13 RW adapter right, complete  HCAXXX00S4532S 

 

 

 



 
Stand Jasma - 2013 

Renato Flórido 

renato.florido@jasma.pt 

Skype: rfjasma 

www.jasma.pt  

Pág. 4 

 

Vista Explodida cubos SCOTT XR Disco IS  
(Tecnologia Cubos DT 350) 
 

 
Vista explodida cubo traseiro 135mm (aperto rápido) Disco IS  (Sistema Star Ratchet) 

 

Peça Descrição Referência 

1 RW adapter left  HWAXXX00S4644S  

2 Ball bearing 6902 (Ø15/28x7mm) HSBXXX00N1468S 

3 RW axle  HCCXXX00N4635S  

4 Shim ring  HCDXXX00S1083S  

5 Ring nut steel  HXDXXX00N1131S  

6 Seal hub shell/rotor  HSOXXX00N1031S  

7 RW spacer  HRDXXX00N4636S  

8 Spring  HXDXXX00N1087S  

9 Star ratchet HCDXXX00N1167S  

10 Rotor alu / Shimano L, complete  HWRABL00S1074S  

11 RW adapter right HWAXXX00S4643S  

 

  



 
Stand Jasma - 2013 

Renato Flórido 

renato.florido@jasma.pt 

Skype: rfjasma 

www.jasma.pt  

Pág. 5 

Vista Explodida cubos SCOTT XR Disco IS 
(Tecnologia Cubos DT 350) 
 

 
Vista explodida cubo traseiro 135mm (eixo 10mm) Disco IS  (Sistema Star Ratchet) 

 

Peça Descrição Referência 

1 RW adapter left  HWAXXX00S4644S  

2 Ball bearing 6902 (Ø15/28x7mm) HSBXXX00N1468S 

3 RW axle  HCCXXX00N4635S  

4 Shim ring  HCDXXX00S1083S  

5 Ring nut steel  HXDXXX00N1131S  

6 Seal hub shell/rotor  HSOXXX00N1031S  

7 RW spacer  HRDXXX00N4636S  

8 Spring  HXDXXX00N1087S  

9 Star ratchet HCDXXX00N1167S  

10 Rotor alu / Shimano L, complete  HWRABL00S1074S  

11 RW adapter right HWAXXX00S4632S   

 

  



 
Stand Jasma - 2013 

Renato Flórido 

renato.florido@jasma.pt 

Skype: rfjasma 

www.jasma.pt  

Pág. 6 

Vista Explodida cubos SCOTT XR Disco IS 
(Tecnologia Cubos DT 350) 
 

 
Vista explodida cubo traseiro 142mm (eixo 12mm) Disco IS  (Sistema Star Ratchet) 

 

 

 
Descrição Referência 

1 RW adapter left  HWAXXX00S4648S  

2 Ball bearing 6902 (Ø15/28x7mm) HSBXXX00N1468S 

3 RW axle  HCCXXX00N4635S   

4 Shim ring  HCDXXX00S1083S  

5 Ring nut steel  HXDXXX00N1131S  

6 Seal hub shell/rotor  HSOXXX00N1031S  

7 RW spacer  HRDXXX00N4636S  

8 Spring  HXDXXX00N1087S  

9 Star ratchet HCDXXX00N1167S  

10 Rotor alu / Shimano L, complete  HWRABL00S1074S  

11 RW adapter right HWAXXX00S4637S  

 


